111 # & ¢ %E & TR A7 4 R

PO RS TREE
vpi‘ﬂﬂﬂ 1114*8”209 ¥ 1 F % 18 F
B 50 /8 (&5 100% )

D | 1 ZHfHE - BF R EES LM jsonlite E(FHE A ISON &k} » FHlHTL
A& A 7

> library(jsonlite)
>
> df <- fromJSON("0-AQ00L-001.json")

>

> class(df)

[1] "Tist"

>

> names (df)

[1] "cwbopendata"

>

> names (df $cwbopendata)
[1] "@xmIns" "identifier" "sender" "sent" "status" "msgType" "dataid" "scope"
[9] "dataset" "location”

>
> str(dfScwhopendata)

List of 10
§ @xmlins : chr "urn:cwb:gov:tw:cwbcommon:0.1"
§ identifier: chr "9a7e6ba0-8848-4051-98dc-0b338db82205"
§ sender : chr "weather@cwb.gov. tw"
§ sent : chr "2020-06-20T22:48:05+08:00"
§ status : chr "Actual”
§ msgType : chr "Issue"”
§ dataid : chr "CwB_A0QO01"
§ scope : chr "Public"
§ dataset : NULL
§ location :'data.frame': 438 obs. of 9 variables:
_.8 lat : chr [1:438] "25.035950" "24.091036" "23.718408" "23.101389" ..
..§ Ton : chr [1:438] "121.611456" "120.428836" "120.183736" "121.375261" ...
.. % lat_wgs84 : chr [1:438] "25.0341638888889" "24.0892916666667" "23.7166666666667" "23.099575" ..
.. % Ton_wgs84 : chr [1:438] "121.619680555556" "120.436986111111" "120.191686111111" "121.383358333333"
..$ locationName : chr [1:438] "E=mZEiE" "KEFfERE" "KEHREET" "KEHH" ...
.§ stationId : chr [1:438] "CMOO10" "CMOL10" "CMQ120" "CMO140" ...

(A) [EATR df ERM RERHE (data.frame )

(B) df ERMIFHI TR R B 9

(C) df$Scwbopendata$location EA}47{4- FuFEfE (matrix )
(D) nrow(df$cwbopendata$location)4s5 5 F 438

C 2. BEH~ ETL ( Extract-Transform-Load ) » NHI|#olifa & " K | 1FHE ?
(A) BENFEHERE{E (Data Warehouse ) FHYA SR FEAVEE
(B) Extract : {£ &R FE FHEUFT R 2 Bis &k

(C) Transform : FF¥F&EREERHER » JEEE IR S

(D) Load : 1% CL/F & FEHm iy s E it A 2] 5 Byt

C 3. A E{HfEECHEES (Extensible Markup Language, XML ) &—fEfZz0
e s HEZ AR RIS & 28I T #P - 355t XML %ﬁﬁ

A FENIEHEIEEN - IR R RER - T E R
B ATan4n i B 4F (well-formed ) #Y XML S ?

(A) &:(iE XML JTER A — (447

(B) XML @458 A/ NI

(C) XML Bl (g R E SRS T - MR GEEE

(D) XML Jr22HY SRS VA A

D | A BUFERFERCFE (data.govitw) FIREZEEH > CSV (Comma-
Separated Values ) Fyf AT 2 — - 5B MY " A6IE, CSV AYERF
PE?

(A) R 4 RE Y P ATE R

(B) Ml el 2 FE] LAAE 5 7y b
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(C) FEL Z fE LA T 53
(D) A SZ4% P CE R

5. E8F> ETL ( Extract-Transform-Load ) # A (Load) > IRl a3

"R IEWE?

(A) BREFIRFRGE  WER—E-FERFTA - HRERHITEEME

(B) HEEERINTEN: » &R AT FE (Temp) &R
(Stage) » ZRFEEREEIL T2 1% > FHEAMA ETL (FEINE
B—pfE A B E R e fEEE R &

(C) Ekliizdk A8y B AT ZE R 2R (Data Warehouse ) B2
&iftiigE (Data Mart )

(D) 12 B T E A A T Y AT e R 2ok
Bh—

TR ESEAE

6. 2% [fflE - FERIFEZHE sz > MEELABEE ThI— (& pandas pi
B AREREIANTE FRZGER 7

H— pandas DataFrame f& (Y8 df - HERIAST -

EEERE

AD0D1

All | Al i
e | o [ E

ADDD2

ol {

itk |z | i | b

AD0OD4

Mt | =

| | B | |

0
1
2 |A0003
3
4

A
i
il

ADDDS

Al
m

scoreDict = {
JERIE": 3,
1,
" 0,

ORI -,

}

IR 3

dfl R E RS ] = AR R (scoreDict)

EEEE

i

i
it
fif

-
T

ADDDY

ADDD2

Al Akl
m m

il | ik

L | L

ADDD3

ot [ 2 |z |

i
—

ADDD4

Ml | =

e (LRI = |

ADOODS

A

| i | A ||
i

Al
m

il

(A) translate
(B) apply
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(C) map
(D) groupby

D | 7.25lfE - B R SBSHEM dplyr EFETER S - TR
F I ?

> Tibrary(dplyr)
> summarise(group_by(iris, Species), mean(Petal.width))

(A) group_by FBEr il Species H(TIRKIHER
(B) group_by bHEE{(HE Species /TR

(C) summarise EBLE summary ECHEEAAR) - & EHETERIEE
(D) summarise PHEE I8 Speciess FE4HERl @ 5T E S EE4HAY

Petal. Width SZ354{H
A | 8. 2F[fflE - B Python sES (R re FHAAHAETTERI NG - AR
(AT5TERE 2
import re

mystr = '©2-1234-5678"
phoneRegex = re.compile(r'(\d{2})-(\d{4}-\d{4})")
myresult = re.search(phoneRegex, mystr)

(A) myresult.group(0)45 5 £5'02-1234-5678'
(B) myresult.group(1)&% 5 £5'1234

(C) myresult.group(2)4%5 5 £4'5678'

(D) myresult.group(-1)45 5 /4'1234-5678'

B | 9. 2%l - Refgrh - T mystr BE5] (list) > S HUHE 5
GEAR 0 IR Y lapply PRESCRAIL A E (R 7

> mystr

[[1]]
[1] "111" "6" 1"

[[2]]
[1] "111" "6" 2"

[[3]1]
[1] "111" "6" "3"

> Tlapply( )
[[1]1]
[1] "1"

[[21]
[11"2"

[[31]
[1] 3"




111 & &7 %E & A 7 i 4 FTGRE

Bl R TRERE
YEpH 11 E8 2007 $ 4 7.2 18 F

(A) mystr, "(", 3
(B) mystr, "[", 3
(C) mystr, ")", 3
(D) mystr, "]", 3

C | 10. 27E[ff[E > Python ;E=H » & pandas 81 numpy fHEAH#ETTEHLS
MiRE > AR R TEE ?

import pandas as pd

import numpy as np

df = pd.DataFrame({
"A' : pd.Categorical(["train","train","test","test"]),
'B' : [1,2,1,2],
'C' : [1,2,3,np.nan]})

df_measure = df[['B"', 'C']]

df_group = df.groupby('A")

(A) pd.isnull(df measure).sum()&E 5 1
(B) df measure. mean()45 S BT EEA | (row) Y {E

(C) df_group.sum()&E5 R EF4HET BT (column) Y (B 485 T
(D) df_group.agg(max)45 52 RBFAH A B/ IME

B | 11 GFMETITERE % - THI—EEEANEAE ID "R | 1E
df_final HY{EFHE 1D ffirE F 2
75— pandas DataFrame f&=UAVEEH df1 » HERINESWOT ¢

FEREID | EBA 2=
0 A 50
1 B 70
2 D 83
3 E 54
4 G 96

55— pandas DataFrame f&=(1Y58 df2 - HERAFAT ¢

EESID HEB aH
0 A 40
1 B 1)
2 C 35
3 D 74
4 E 66

df final = dfl.merge(df2, on="{EE & ID", how="left")
df final
(A) A
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(B) C
()G
(D)E

D | 12. ERNEHEEEFFI A EERFIYEER - BINERDEHITZE > T
Ao TR IERE ?

(A) Bpser &Ry IErEE

(B) i&H{H (missing value ) FAYEEEE

(C) EFE EAEH

(D) Al EZ S R

B 13. [ft[El &5 pandas &} (DataFrame ) cell cat VSN » 5B 71
BETA [ Ry B e B KB R IEHE S < 2

‘e @ cell_cat - DataFrame
Index AngleStatusChl  AreaStatusChl  AvalntenStatusChl  AvalntenStatusCh2  AvalntenStatusCh3  AvalntenStatusChéd

2 OOOOROERRREOO®
SNPRS00 O®
PO ®
2P OPPLPIIPOIPOOEIIINE®

1
0
0
0
0
0
0
0
0
0
1
0
0
0
[

(A) cell_cat.value counts()

(B) cell_cat.apply(lambda x: x.value counts(), axis=0)
(C) cell_cat.to freq()

(D) cell_cat.select dtypes(include="object")

D 14. B~ F % 53477 (Principal Components Analysis, PCA ) FY4HEFE AL
(feature extraction ) 7 FHFIA » YR E IEHE ?

(A) IR EZR R AL E G B L 2R L B 8 &k

(B) RHEEEAHRAHY ORISR BB X - EHARAH R B 2 20V BE B THE

AN
=

(C) i ARRE YA S BRI A NAS &
(D) 7 R S P e B I S 8 - 4H & ol B — BB AR D R
3

D | 15. BN FER 38T (Principal Component Analysis, PCA ) B3y 5{H 47 fiF
( Singular Value Decomposition, SVD ) HJELES » A1 fa] & 1E R ?
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(A) EEE(EERNEOINE SR - 7] DU PCA ML THES 4R
(B) SVD HA g E RIS 84l T H—AYAE KM & (Basis)
(C) PCA fRHLZRIFERdH 2 4t 1 T B R 5 VAL (=] &
(D) SVD 5% PCA ¥ —f&%1b
16. BN (RE (Bar Char) BiEJ7E (Histogram ) » ARG ¥
"R IERE?
(A) B J7 B s Ry S E Y 45858 ( Continuous Variable )
(B) FMRRIEl Rl S 8 R n A B2 (Discrete Variable )
(C) B ERVEHEER AT » FrLR eIt A B - MRARE Al EIE
Jr o AIDLEH
(D) e RfrE P LR S - REHIRLILE
17. BElh & 2&lE (Box Plot) » NHIRGM e "R | TEHE ?
(A) BUR— B B E R4
(B) EREHURH—4HEIEN SR NME ~ s/ IME S H AL 8
(C) &5l I K T & RIFI{RAR (Skewness )
(D) B e N BELAR B AR
18. Bl e PG E S 2020 4F 10 H % 2021 4 5 An 2ttt H P4
SHEE - BETRA N EETH I B R AV e (55

s S E AL E R

BIN[ERR ) - TR e "R | IEHE ?

T ==

e ;235 AEL ERREZEGnEEA® -

EREEBRE_ % EEEECSTEE AR
EREEEE2TULE_AE =@2=l) L=

ERIRENEBREZ X% REMSTE &/ Bl
EM&eEEE_t= NEI | FERES_

HEEEE2TL L = Ll ABIFEREF_AR)
TRIFEMEBSZ = NEEEST W HEREE_AR)
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EAMEMAE_ARERE
B FIRAS_ AN W AREAEE_AN W IReABEzabll AR

8,000

6,300

6,000

4,000

2,000

202010 202011 202012 202101 202102 202103 202104 202105

ZERMEMAR_SB{ERRE
@ HMEAEE T @ HREEMEANE T @ HRTEEDSEEY HE

50.0%

44.8%

40.0%

30.0%

20.0%

10.0%

0.0%

202010 202011 202012 202101 202102 202103 202104 202105

(A) I a2 Z At P A IEREEE > Wi 2021 £4£3 A{pH
I A 57%HI

(B) HEIFRAKE @ HFErZ HEF B A% - 2R IEREE
2

(C) HEFAE - I FEEs 100 EFEEfAEE ~ RAEARE 12 {E/HF
R 7 RITEBET R

(D) & 2021 4= 5 HHVEWERH P #E - fHEE 2020 4 10 Hlif& 749
400 A 5 HEEE H PRV ERERA] TR T 20% « SUn-Fal
REeE HIEE S ~ (e FREEAVERE] Erlge i3k 7 R

Al NYEHPHERR - B T e WEREAESE TR A AR

% [& (Kernel Density Estimation, KDE ) FY45 5 ?
import pandas as pd
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PO A ATER i

o - &L

=

df = pd.DataFrame(

[140, 143, 145, 145, 148, 153, 190, 192, 193, 193, 195, 198]

)

df.plot.kde()

(A)

Density

E

(B)

Density

=

(©)

Density

B

(D)

Density

>.

0.012

0.010

0.008

0.006

0.004

0.002

0.040

0.035

0.030

0025

0.020

0015

0010

0.005

0.000

0012

0.010

0.008

0.006

0004

0.002

0.025

0.020

0.015

0.010

0.005

0.000

100 120 140 160 180 200

]2‘0 140 160 180 200

M

20

120 140 160 180 200 220

130 140 150 160 170 180 190 200

20. [ff[El Ry R E &R (iris dataset) FTe@Bdmpley oo AfilEl o BHZEL
IRBEE > MY ARE A B ? (x SR =SSR LM

Bl R CIHRE

B

/\/\)

Ty
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7
6
11
......
.08
*e
5 '9:::"
££=
=]
c
£|4
g
&
3
2
-a08
-------
-------------
e
.8
1
sefosa versicolor virginica
species

(A) setosa YIFEIEIHEE » RESIIE 12 A3 Z [

(B) versicolor ¥/JfEHVEHHEE » “FHI#L setosa PREAKHYEE

(C) virginica Py RHVIEIRE » FJLAZESBET 7T A0

(D) versicolor i KHITEMHRSSE - R AJEE R F] virginica Pt/

HYTEHRHE
A | 2L AR RGBSR SEEIER caret & - THIRGLM#E T4 IE
fifE ?
(A) EHEE ST 2EERTGEE > 2L train()R % trainControl ()b
L SGRERGEIE S

(B) EREEEAYHBIS BrA it « —fE A BRI &R AR
RS A GBS SR

(C) train()RR &S & Bl VT ARG A FIA RIS BER iy 2 - I
fie P BE HH A (AR AR

(D) £ {caret} T train() el & AT B 1A [F UG T SRR A HElE|

D | 22. 7 4fEs s 50k 0 rilis(1) B 5880k (leave-one-out cross-
validation, LOOCV ) ~ (2) 5 T (5-fold) =& X E@z& ~ (3) Bootstrap ~ (4)
10 #1 (10-fold) A2 S fgsg SR MEIAE (%Y 1000 SEERHEAVHISR 2
12 AR S s 7 A TG R - (A& IEHE ?

(A) (4)>(2)>(1)>(3)

(B)(D>B)>#)>(?)

€ R)>4)>(2)>(1)

(D) (1)>#)>(2)>?3)
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D | 23 gyt - BExlE R A 01,2 = (#5551 - 55 F Tz 20 {mr S e

Y A Tt = 1=

HETTERZIRTE (one-hot encoding) ?

/I

(A) A=0, B=0, C=0
(B) A=1, B=1, C=1
(C) A=0, B=1, C=1
(D) A=0, B=1, C=0

D | 24. k#7238 X E5zE (k-fold cross-validation ) 2 iasE8 2 v FH 2k Ensg 3l 4
ARV AR — 8 J50% » BRI LA MR o] 2 A 2
(A) & k=10 R R8RS 10 {47 » B 7 (i Rsalll s - FT 3
3 g
(B) HHHE HEM® k LA b » FHHELH k-1 RAVEE R AT RS A5
TR
(C) BRURIEHIHEFF & - IRFRFE R 10 £
(D) B8—E5z67L (leave-one-out cross-validation, LOOCV ) 2 —7&
k-fold cross-validation
A | 25. Generative model B Discriminative model & FifEA G 5E R AR »
Generative model A DUEMBLEETHY A » ARBFTEUHIIVE R 1T
PREE R SR EA » KL DU EEEEE E > THsE TR
+& Generative model ?
(A) Logistic regression
(B) HMM ( Hidden Markov Model )
(C) GMM ( Gaussian Mixture Model )
(D) Naive Bayes
C 26. BE AR B T4EES ( Generative Adversarial Network, GAN ) #HE{THEf#
MRt - NHIRGEUaE N ) TR ?
(A) FEREHEE QRS AH O IRy 7 = T8
(B) &8 H CAH A iy AR BB 3RS - KRR D ERIERIRE K
(C) BEE =TSk 7%
(D) A E w4 EL [ B = i R Y S
B | 27. BAROYERIE > REPEERARAE AR > Ty oA ", 3

10
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—

11 F -+ 18 F

&9
(A) FRECBIEE M R VIR » AR A A
(B) ELHEET 40 » T LU ATRIE R 2okt

(C) BB S HIMEAHIEE + (EHE A AR I Dty — T
(D) 4T & AR 2T LA E

28. 3| ek A PSR A1 Er 8 E] Loss function ¥ NaN » [N i/{ofd
Moks "R EE?

(A) 215 Learning Rate » {H HFHRUTHL

(B) i AMEAE Normalization

(C) 5% & Gradient Clipping » PRI &l

(D) fadim A H - WERERIHF S NaN

29. BAAIEEE AL (Gradient Vanishing ) » "NFIRCAU[E "8 | TEHE ?

(A) &L HErSF A7) {#f% (Back-Propagation, BP ) » #8% FH1& 1T AT
& BEEAETR N BB T

(B) ] A sigmoid function {f & activation function fiZ)# gradient

vanishing
(C) AT A ReLU function {F £ activation function [} 1l gradient

vanishing

(D) gradient vanishing &5 Bk ST 8 H f@HYEE 2 (Hidden Layer)
MEESAEE

30. B L AR 2= BE KA SE#rE2  (Imbalanced
Learning) {5 > B FETES0EE = > TYIRGIEE K
1EHE ?

(A) BT (Oversampling ) f#R> » FEAE A A] e op AT H
fEHdaE (Overfitting )
(B) HEH IFEEARNBEEE S » T B A R A
HE 0 BT AR EA SR
(C) Lh& %<2 (Ensemble Learning ) £ERIEAVET » JURIEAITH
HIEE ST RAFAIARAL (Forest)
(D) #EfTHRHEUERL (Feature Selection ) AfEASHIR IR - it
SR BE A A T A

31. FEIFESE R (unsupervised learning) [ = @ 2F(LEEEE (cluster)
BHH—E )T FUR ST RERFNE AR (similarity ) o & F 748
TOREE B0 - BEANAE UM B2 T R AT 70 s SEAHAVEREE - &5
e BE#RVE T RE a3 A (TR RE 2

(A) Bt A2 (underfitting )
(B) /& HC# (overfitting )

11
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(C) Foid R4F (well-fitted )
(D) BCaE iR (unknown )

B | 32 {EMEFTE T o B ARV AEUS ST A e P A
(Ordinary Least Squares, OLS ) » 8 OLS & & #y ot st el zn g o
[BEFY OLS REEAVIRNL - T A 5 EIHE THIA[IH 2

(A) TR B (E BT AR

(B) FEUHISE & EMHEATE (correlation) A /g

(C) P BAERE AR (collinearity )

(D) F—E s R HME SRR S

A 33. FE 4R AR (linearly dependent ) ~ 434477 (linearly
independent ) ~ 1E3Z (orthogonality ) EAfH[EE (correlation ) » "NHIFHAL
fol=& IEAfE 2

(A) 5 X B Y SRt RIlR T e RE/ IEAC

(B) 415 X B Y JERH/IEAS - WA F 4R T8 7T

(C) 205 X B Y SREARMK - R AHRH

(D) 415 X B Y 4RMEAER - Rl EIRIESS

D | 34 BHARZE 3T (factor analysis ) HYRES: » HIRM I " A | FHE?

(A) RIZ ST FI /D B (8 R 2 AR R — R A B A AR A B 8

(B) RIZ ATV E R T2 [FKZE (common factor ) §224) »
&R ZE (specific factor ) 71T

(C) RZE S ITHIIE R E R e — R BB /D B EARF Ay
o DUMEME RE— I ae 07 H

(D) BERIMEHEZE R sE ARG BRIV R Z EHEREE AT

A | 35 WEERARYEISL ~ T~ Hint ~ 48K - FETRREET EROr T

( Principal Components Analysis, PCA ) » 5+ EH| 5 {[E4FEUE > 35
Byt A1=3.148 » A2=1.352 > 13=0.351> X4=0.122 > 15=0.037 > 5 1
FRlor o e RS R B SRR Ry (o] ?

(A) 62.9%

(B) 90.0%

(C) 87.3%

(D) 67.7%

B | 36. BERFEIALHVRYE ~ K& - B35 10 IHRGAEELA TR 7E
BRZ AT o 10 {ERHBUE B S A0 - YIRetfrs TR |
TEHE ?
Eigenvalue Cl‘lmulatlve Cumulative %
Eigenvalue

12
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TP 11 E8Y 20P ¥ 13 F-x 18 F
Al 4.540 4.540 45.4%
A2 2.674 7.214 72.1%
A3 0.959 8.173 81.7%
A4 0.576 8.749 87.5%
As 0.503 9.252 92.5%
A6 0.422 9.674 96.7%
A7 0.179 9.853 98.5%
As 0.081 9.934 99.3%
Ao 0.058 9.992 99.9%
Ao 0.008 10.000 100.0%

(A) 25 1 {EFEFHEUE AT ek e ga S B S FR 8 45.4%

(B) #= LARERERE T 90% Fpfsicte » FRBEA 4 EFEE (A1~ A2~ A5
Aa)

(C) #EZNEF 3 (EEHEE/ N 1 {HAT 3 (SR ERY T iR e B 8
B 80%LL I > A EEEA

(D) ZEFE 2 (HAZE (A1~ A2) AIER 72.1%MEERERE

B 37.

T RERfE (Robust) HYAHRBHMEMTE T4 ?
(A) H7EF (Kendall ) fHEHHEDE
(B) fe/ I8 B EOR]FIA ( Minimum Covariance Determinant,
MCD)
(C) F7Fi#% (Pearson) fHEAHRECE
(D) 52 f7fH = (Spearman) FHEAAEC%

B | 38.

BES k #T#T (k-nearest neighbors ) 73%H% - NHIRGH{AZE "4 ) 1E
i ?

(A) ZEEETEN S E R E

(B) s HEHHE

(C) NESEFE R (T 46 L EER

(D) FiEEmE A k

DA (X)) MIBTHE (Xo) e RIS > PR R A E Rk

B - SR 30 (B AN TEEL 30 (B R SEATR AT LR - AR
WS EORAITE - ST TR R

SR SR TR (e B0 60.00 B THIGEULA : 42.87
TP ) B R

(60.00) .. _[6883 4576
4287/ "1 T l4576 61.98

AR RS PR R B S SE B RIS

Xy

13
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— (75.13) . = [50.12 33.58
27 \55.03/ 27 13358 57.34

(A) &Fe It S aH

59.47 39.67

39.67 59.66

(B) WA PR&R ME I 1 R L Fy
d,(x) = 0.9517x, + 0.0857x, — 31.0808
d,(x) = 1.1645x, + 0.1481x, — 48.5156

(C) B A — R FER AT 5T FEE T A1 By 81 A1 59 » i {EZ i
SR A R I A

(D) E&HIFRAI d2(x) > d1(x) » R Z BFREAEER 2 BEES

S:%(sl-l-sz):[

D | 40. BHASYEE (clustering) JEEDE » FHIRCIU & EHE ?
(A) k-means JEEAMET/EERT » FIAEARRAE KE
(B) BRIES AT T N EFR TR

(C) 7 EFVERELE R E - BRI E A R

(D) FISRERIFr S AR 75 26 & R

A | AL BHRRIEERENIEE - TR E T A IERE ?

(A) FlIFH 2 e EE A AT 3 > BB R SR Jesa R U E

(B) A ETHEH R (E M PR ESE > ERRE—EHS R G
HRUEE

(C) A ZAMRNEGR - Aot B « 2R F24E HERENEER

(D) &L T B [F H SR AL AR R I & b — R AL 4R AR
et - KiERE T FEIRZHBE

C | 42.{#F] k-means 43Ef% (k-means clustering algorithm ) ESER G FEEE
(Euclidean distance ) » MBI &R =RE > (EEEHK—E?

ID X Y
pl 0 0
p2 5 9
p3 3 2
p4 0 3
p5 13 5
p6 4 10
p7 2 2
p8 7 10
P9 3 11
pl0 6 9
(A) p7
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#p1:
P

111 &R ° %E & TSI i 4 F23

FARA T8 FRPE
#1111 & 8% 20p ¥ 15 F - 18 F

(B) p9
(C) p5
(D) p2

43. BB LA Qs RS (Accuracy ) HYJ70A » ARG AE K |
TEHE ?
(A) 534k 4% Epoch B8/
(B) R ek ddps N 2 g T = 2%
(C) K53l %k 4% Epoch B2 =
(D) EH&ERIE 58 £215

44, “ZIElE4EEAVEE EE RN - HEMHERRE (clustering) #EfTHHE
g3 o AR TR 7
(A) k-means ££8£)%E (k-means clustering ) FY45E 52 [E—EEE N AR
KEEASENERNME
(B) k-medoid ££E$)% (k-medoid clustering ) Ei k-means &L (k-
means clustering ) LR - FIEHEE 52 B 5 (H B (E A=
a2
(C) 5 &f@/% (agglomerative hierarchical ) ‘&—f@ b)) E| X EREE
( partitional clustering )
(D) £ k-medoid £E£E (k-medoid clustering ) 1 - {HI[E2(5%
( Silhouette Coefficient ) Fy1E%y H #{EHEC KK » FRiZ ER7R

FllE & R

45, BRI 245 [ =% (Support Vector Machines, SVM ) HYA%Z pR 8
(kernel function ) FAEEHR ST FARTENF - T HIRCGH & EHE ?
(A) FLEREHY B Y2 R IR an ERHEh 2 R T 22 M - J7 (T
(B) EHEAE N IIZ RN EEH R » Hy IR —E S
(C) I E A F#rE ikl (Imbalanced Dataset ) BF > ] L= 58 51 FH# /)N
K IEH b%%( ( Regularization Parameter ) C {H
(D) E&RE x #l y “{Ea& - R aE L #i% (Radial Basis Function

202

— 2
Kernel) £y K(x,y) = exp (— llx —yll )

46. ZEF A iris ERIEE - B ASE 8y Sepal.Length ({EEEFE)
Sepal. Width ({EEEZE[E ) ~ Petal.Length (LI ) Fi Petal. Width
CFERFSTE ) + Bt S Species (PR - (1 keras SEATHEFT 5
ZEA1ZE (Multilayer Perceptron) 434 » £°2[(}[& Python SES 455
TEIRCATE TN TERE ?
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ol

111 # & ¢ %E & TR A7 4 R
FALA T AL S

pi‘ﬂﬂﬂ 1114*8”209 ¥ 16 F - x 18 F

import numpy as np
import pandas as pd

from keras.models import Sequential
from keras.layers import Dense
from keras.utils import to_categorical

model = Sequential()

model.add(Dense(6, input_shape=(4,), activation="relu"))
model.add(Dense(6, activation="relu"))
model.add(Dense(3, activation="softmax"))

model. summary ()

Model: "sequential™

Layer (type) Output Shape Param #
dense_1 (Dense) (None, 6) 42
dense_2 (Dense) (None, 3) 21

Total params: 93
Trainable params: 93
Non-trainable params: ©

(A) B AJEA 4 5

(B) % 1 flfZ 5@ e E 28 42 (&

(C) = 2 fllf ek i fy i s T EE R 6 {1

(D) B g B EN ek (activation function ) fy softmax pi#y

47. ZERESTTAEFEESZ A (youtube » facebook » newspaper ) ¥f§48:

#H (sales) MYsZZE > 2E[([E R sES A Im sREUIITEER - TR
AifarE TR TERE ?
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NI &R 5B B TR LR
BBl AT TR

FTFEpH 11l E87 2P 5 17 F o+ 18 R
> summary(marketing)
youtube facebook newspaper sales
Min. : 0.84 Min. : 0.00 Min. : 0.36 Min. : 1.92

1st Qu.: 89.25 1st Qu.:11.97 1st Qu.: 15.30 1st Qu.:12.45
Median :179.70 Median :27.00 Median : 30.90 Median :15.48

Mean :176.45 Mean 127 .82 Mean : 36.66 Mean :16.83
3rd Qu.:262.59 3rd Qu.:43.62 3rd Qu.: 54.12 3rd Qu.:20.88
Max. :355.68 Max. :59.52 Max. :136.80 Max. :32.40
> summary(Im(sales ~ ., data=marketing))
call:
Tm(formula = sales ~ ., data = marketing)
Residuals:
Min 10 Median 3Q Max

-10.6539 -1.0505 0.2733 1.4182 3.3793

Coefficients:

Estimate Std. Error t value Pr(>|t]|)
(Intercept) 3.5561270 0.3728689 9.537 <2e-16
youtube 0.0455313 0.0013923 32.702 <2e-16
facebook 0.1891022 0.0086111 21.960 <2e-16
newspaper -0.0006339 0.0058512 -0.108 0.914

Signif. codes: 0 ‘#%%' 0,001 ‘%*' 0.01 ‘*’ 0.05 *.” 0.1 * ' 1

EH I )
L ]

3
sk ok

Residual standard error: 2.018 on 196 degrees of freedom
Multiple R-squared: 0.8977, Adjusted R-squared: 0.8961
F-statistic: 573 on 3 and 196 DF, p-value: < 2.2e-16

(A) BRLZAERE

(B) HHEE1RHIE (RELR 0.8961

(C) newspaper =8RG SRR I B A 7248
(D) EHEFHEA 200 F

B | 48. NGRS MT (cluster analysis) » FHIRCAAIE TR | EHE?

(A) LB B B E RS AR IE - KRR B - (ERE AR
HfEEEK

(B) EERF M EZE AR > 977l By k-means 73§ (k-means
clustering ) F147/&47Ef (hierarchical clustering ) » 73 [ fdE 5 = &
TAE— B E S S B

(C) EERF 5 T LA 53 347 > 20HIR 15347 (discriminant analysis )
NEZ BEAET T $HEE R e 2 HERIFTE L S BFHVFF SRR A

(D) LBy B R BB F#4E (continuous ) 8HY » “RNAE(H FHHH
A (categorical ) EE#4

D | 49. BAREER T (regression analysis) » NHIRCILIE T A IEHE ?

(A) TETERIHIB ST o 75 i B B 7 /5y S FE SR BN R BB

(B) Al o A2 FH W (8 20 22 {1 S B2 S B R I Rl A% » (R S FESE B B
AT DA — 118 2022 {8 iR B B B 0 ATEDRIAY 075025

(C) 28 K —RAVEAIRH BARMIEAY » —RAY = Bot B1Xi+ 8
2Xot+ B p-nXp-nt € B FR2E
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111 & &7 %E & A 7 i 4 FTGRE

L TR E TR

TEpH 111 E8R 2P % 18 F -

18

£
(D) 7725717 (residual analysis ) &5 P AG A5 AR s YR TN A B

B

50.

s NYURALAE T ) TERE 2

(A) & FES B E S8 B A Bk - o] F g A e PRaT HiRH
¢ EEESERUE R > AT (discriminant
analysis ) ZCPRESHIA SRR (5

(B) 134T (discriminant analysis ) HY5 AT B0 75 22 (Ao A Rt
fERLt:

(C) AR AT EEERE AT St R (R R E AV ERS SO > (HRE
AL HR T E R (B E ARG - R RIS

(D) #5153 (discriminant analysis ) H] DRSS 2 B
FERETIHYH 28
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